

2023-08-30

## শিক্ষা বোর্ডের দুই দিনের বৈঠকে সাফল্যের একটি সম্মিলিত দৃষ্টিভঙ্গি প্রকাশ করা হয়েছে

DeKalb কাউন্টির বোর্ড অফ এডুকেশন 23 এবং 24 আগস্ট একটি দুই দিনের বৈঠক করেছিল, যেখানে তারা বিভিন্ন বিষয়ে স্কুল ডিস্ট্রিক্ট প্রশাসকদের সাথে অর্থপূর্ণ আলোচনায় করেছেন। এর মধ্যে রয়েছে কেন্দ্রের ব্যবহার, নির্মাণ এবং আপগ্রেড, Cognia-এর স্বীকৃতির অগ্রগতি সম্পর্কিত তথ্য, অডিটের ফলাফল, সুপারিনটেনডেন্টের প্রথম 30 দিনের পর্যালোচনা এবং বোর্ডের মূল্যায়ন। উক্ত বৈঠক প্রতিফলন এবং পরিকল্পনার জন্য একটি ফলপ্রসূ হিসাবে প্রমাণিত হয়েছে, ডিস্ট্রিক্টের ভবিষ্যতের উপর বিশেষ জোর দেওয়া হয়েছে।

“আমাদের ডিস্ট্রিক্ট প্রশাসকদের সাথে যোগাযোগের পথ খোলা রাখা অপরিহার্য কারণ আমরা প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করে এবং গুরুত্বপূর্ণ প্রতিক্রিয়া প্রদান করে তথ্য পেতে থাকি। এই বৈঠকটি একটি দারুণ সুযোগ ছিল,” বলেছেন Mr. Dijon DaCosta। “সভাপতি হিসাবে, আমি বোর্ড সদস্যদের আমাদের ডিস্ট্রিক্টের সাম্প্রতিক উন্নয়ন সম্পর্কে অবগত থাকতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। এই ধরনের সহযোগিতা নিশ্চিত করে যে আমরা আমাদের শিক্ষার্থী, কর্মীদের এবং পরিবারের ভবিষ্যতের জন্য একটি সম্মিলিত দৃষ্টিভঙ্গির দিকে কাজ করছি।”

বোর্ডের সহ-সভাপতি Mrs. Deirdre Pierce এই নিয়ে কথা বলেছিলেন, যিনি এই ধরনের সম্পৃক্ততার মূল্য তুলে ধরেছিলেন।

“এইসব বৈঠকের সিদ্ধান্তের পিছনে 'কীভাবে' এবং 'কেন' জানা, শেয়ার এবং বোঝার গুরুত্বপূর্ণ সুযোগ, যা অবিশ্বাস্যভাবে সহায়ক,” তিনি বলেছেন। “আমি একসাথে আমাদের সময়কে পুরোপুরি উপভোগ করেছি এবং অনুভব করেছি যে আমাদের সমস্ত পেশাদার উপস্থাপক এবং সুবিধাদাতারা এমন তথ্য প্রদানের জন্য একটি দুর্দান্ত কাজ করেছেন যা একটি গভর্নিং এনটিটি হিসাবে আমাদের দক্ষতা বাড়ানোর উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে,”

বৈঠকের অন্যতম কেন্দ্রবিন্দু ছিল নতুন সুপারিনটেনডেন্ট Dr. Devon Horton নেতৃত্বে প্রথম 30 দিন নিয়ে আলোচনা। বোর্ডের সদস্যরা দ্ব্যর্থহীনভাবে Dr. Horton "উৎকর্ষের জন্য বিদ্ব" নেতৃত্বের শৈলীর প্রশংসা করেছেন, 2023-2024 স্কুল বছরের সফল প্রবর্তন নিশ্চিত করার ক্ষেত্রে তার কৃতিত্বকে স্বাগত জানিয়েছেন।

“স্কুলের শুরুর সপ্তাহে Dr. Horton-এর ইতিবাচক পর্যালোচনা এবং কীভাবে তার সাংগঠনিক পুনর্নির্ন্যাস আমাদের শিক্ষার্থীদের চূড়ান্ত সাফল্য এবং DCSD-তে আমরা যে অসাধারণ উজ্জ্বল ভবিষ্যত আশা করতে পারি তার উপর ব্যাপকভাবে জোর দিতে পেরে আমি সবচেয়ে খুশি হয়েছিলাম! আমাদের শিক্ষার্থী, কর্মী ও কমিউনিটিদের জন্য কাজের!” Mrs. Pierce বলেছেন।

সামনে অনেক কাজ আছে তা স্বীকার করার সময়, দুই দিনের বৈঠক করে একটি শক্ত ভিত্তি তৈরি করা হয়েছে। এটি ডিস্ট্রিক্টের প্রায় 92,000 শিক্ষার্থী এবং 14,500 কর্মীদের জন্য একাডেমিক, সামাজিক, মানসিক এবং শারীরিক উন্নতির জন্য নতুন ডিস্ট্রিক্ট প্রশাসক এবং বোর্ড নেতৃত্বের মধ্যে একটি অবহিত এবং সহযোগিতামূলক মঞ্চ তৈরি করেছে।

বোর্ড অব এডুকেশন এবং ডিস্ট্রিক্ট প্রশাসকদের মধ্যে একটি শক্তিশালী অংশীদারিত্ব অপরিহার্য এবং পুরো বৈঠক জুড়ে তা স্পষ্ট ছিল। তাদের পরিচালন নীতি উন্নয়নে, সুস্পষ্ট উদ্দেশ্য ও মান নির্ধারণে, জবাবদিহিতা বৃদ্ধিতে এবং একাডেমিক উৎকর্ষ ও দায়িত্বশীল আর্থিক ব্যবস্থাপনাকে উন্নত করার জন্য ডিস্ট্রিক্টের উদ্যোগে সমতাকে অগ্রাধিকার দিতে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে।